
04/02/2025 SALI  15.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  3 ŞERDİL GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 5  8 SABAHIN SÜRPRİZİ SOL ÖN AYAKDA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 YILDIZ TOZU RAPORLU OLMASIZEKERİYA 

AKDEMİR

AT SAHİBİ

 1  5 KING OF THE ROSE RAPORLU OLMASIMEHMET ALTIN FARUK SERİNTÜRK

 3  7 ANADOLU PRENSİ RAPORLU OLMASIEKREM YARDIMCI YUNUS TUNCAY

 3  12 MOZART RAPORLU OLMASIMEHMET ALTIN AT SAHİBİ

 5  1 GÖLCÜK İNCİSİ RAPORLU OLMASIEKREM YARDIMCI YUNUS TUNCAY

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- DEEP IRON isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

02.02.2025 tarihli koşulara ait ek rapor:

02.02.2025 tarihinde yapılan 5. koşuda, 3 numaralı DRAGON FORCE isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

03.02.2025 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 05.02.2025 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri ve 

At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 05.02.2025 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4.243 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

MEHMET ALİ SÖZMEN
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Adana Yeşiloba Hipodromunda 4 Şubat Salı günü yapılacak olan ; 4 üncü ve 8 inci koşuların ŞARTLI-1 olması ve tayların bundan 

sonraki yarış hayatlarını olumsuz etkilememesi gerekçesiyle yarış içerisinde kamçının kullanım şekli, kamçının kullanımı sırasındaki 

şiddeti ve özellikle de gereksiz kullanımı hususunda binicilerimiz uyarılmış olup Kurulumuzun hassasiyeti bir kez daha anlatılmıştır

1. Koşuda, 8 numaralı SUPER GULCH isimli at son 500 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde sağ ön ayakta topallık tespit edilmiş olup, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1), 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan HANDSOME LAKE isimli ata Emrah İPEK isimli 

kişi 650.000 TL teklif vermiş olup, at Emrah İPEK 'e satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 6 numaralı GÜLAĞA isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle 

savunması alınamamıştır. Savunması alındıktan sonra binciye gerekli cezai işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 3 numaraya kayıtlı ŞERDİL isimli atın antrenörü Mehmet KORKMAZ saat 12:00’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile 

Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene 

sonucunda “ Genel durum bozukluğu” teşhisi konularak 7 ( yedi ) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği 

Raporu verildiğinden söz konusu at saat 12:20’de koşudan çıkartılmıştır.

6 numaralı SON OF SAVER isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, son 400 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 3 numaralı GALİ HAN isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin ( a ) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6.koşuda 5 numaralı POETRY IN MOTION isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

8. koşuda 10 numaralı ALLY SUE isimli atın 300 metrede pist içerisine düşen aksesuarı hakkında binicisi Müslüm ÇELİK ile 

görüşülmüştür. Binici "start çıkışında atının kolye kayışının koptuğunu  ve istemsiz şekilde piste düştüğünü" Kurulumuza beyan etmiş 

olup, biniciye ata ait aksesuarların koşu güvenliği açısından  piste atılmaması hususu Kurulumuzca hatırlatılmıştır. 

Ayrıca, 10 numaralı ALLY SUE isimli atın antrenörü Emin KARATAŞ ile koşu sonrasında görüşülerek ata ait aksesuar ve 

malzemelerin koşu öncesinde kontrol edilmesi hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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